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«ЗЕЛЬГРОС» – ДЛЯ ГУРМАНОВ……

150 руб.1 500
за покупки от

 руб.
*АКЦИЯ «ДАРИМ ДЕНЬГИ» ПОДРАЗУМЕВАЕТ ПОД СОБОЙ ВЫДАЧУ КУПОНА, КОТОРЫЙ СОДЕРЖИТ В СЕБЕ УКАЗАННЫЙ ДЕНЕЖНЫЙ НОМИНАЛ ДЛЯ СОВЕРШЕНИЯ ПОКУПКИ В ТЦ «ЗЕЛЬГРОС».

ОРГАНИЗАТОР АКЦИИ ООО «ЗЕЛЬГРОС». ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ  АКЦИИ, УСЛОВИЯХ, ПОРЯДКЕ, СРОКАХ И МЕСТЕ ПРОВЕДЕНИЯ – НА САЙТЕ WWW.SELGROS.RU И В ТЦ «ЗЕЛЬГРОС» 

ДАРИМ ДЕНЬГИ*!
КАЖДУЮ СУББОТУ
И ВОСКРЕСЕНЬЕ

С 3  НОЯБРЯ ПО 23 ДЕКАБРЯ 2018 ГОДА

БОКАЛЫ СЕРИИ «КАРАТ» 
 ● Стекло
 ● 58, 163, 335, 430 мл

Арт. 24056616, 54365358, 
38345559, 99046070

НАБОР 
ДЛЯ СПЕЦИЙ «ЕЛОЧКИ» 

 ● Фарфор
Арт. 97674667

699 0000

ЧАЙНИК «ДЕД МОРОЗ» 
 ● Керамика
 ● 700 мл

Арт. 94151891

от от 49 9090

«ЗЕЛЬГРОС» – ДЛЯ ГУРМАНОВ…

от от 999 00

219219  0000

ААрт.Арт.Арт.Арт.Арт.р 976976976976979 746674667466746674746677777777ААА

ОВ

«ЗЕЛЬГРОС» 
ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ!

00000

СКОВОРОДЫ 
СЕРИИ RASPBERRY 

 ● 26 см, 28 см
 ● Подходит для всех типов плит

Арт. 99827180, 43190107
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Ростов-на-Дону



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СКОВОРОДЫ СЕРИИ «CHEF»
 ● Антипригарное покрытие
 ● 22, 24, 25, 26, 28 см  

Арт. 14413660, 16838906, 26382150, 41585845, 94865995, 99435901

ФОРМЫ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
 ● В ассортименте  

Арт. 17783614, 36981835, 74884271

ДОСКА «ХРЮШКА» 
 ● Материалы: фанера, бук

Арт. 18539528, 87640066

ДОСКА СУВЕНИРНАЯ В АССОРТИМЕНТЕ
 ● Фанера

Арт. 25704057, 56016058, 93891489

от от 1 5991 599  00

от от 199199  0000

от от 7474  9090 от от 129  00

КАСТРЮЛИ СЕРИИ «SOLAR SILICONE»
 ● Нержавеющая сталь
 ● 2,85, 3,6, 4,56 л
 ● С крышкой в комплекте
 ● Ненагревающиеся ручки

Арт. 44574267, 54183918, 68412600

от от 2 499  0000

от от 129129  0000

ГОРШОЧКИ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
 ● В ассортименте  

Арт. 32441198, 80513625, 80517717, 80716467



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ЕМКОСТЬ ДЛЯ ЛЬДА С ЩИПЦАМИ 
 ● Стекло
 ● 840 мл

Арт. 24782898

149 00

НАБОР ФУЖЕРОВ «КАРМЕН» 
В АССОРТИМЕНТЕ

 ● Стекло 
 ● 225, 350 мл
 ● 3 шт. в наборе  

Арт. 31290687, 63067946

ПРОБКА «ЧИК-ЧИРИК»
 ● Силикон  

Арт. 67571364

ПРОБКА ДЛЯ БУТЫЛОК СЕРИИ 
«CHERRY»

 ● В ассортименте  
Арт. 79775235, 96188586

169 00

ВАЗА ДЛЯ МОРОЖЕНОГО 
«ЭНЖОЙ»

 ● Цвета в ассортименте
 ● 130 мл
 ● Стекло  

Арт. 37345733, 58053497, 72359557, 99594731

7474  9090

ФОРМА ДЛЯ ЛЬДА «ЛЕДЫШКА» 
 ● В ассортименте  

Арт. 67491662

149 00

ЛОЖКА ДЛЯ МОРОЖЕНОГО
 ● Металл, дерево

Арт. 24052565

199 0000

ВАЗА ДЛЯ МОРОЖЕНОГО 
«ЭНЖОЙ»

 ● Цвета в ассортименте
 ● 100 мл
 ● Стекло  

Арт. 49187735, 74542986, 83996595

94 90

НАБОРЫ ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ
 ● В ассортименте  

Арт. 19592112, 49978844, 52315363, 91068239, 98764350

1 3991 399  0000

СЕРВИЗ СТОЛОВЫЙ LOTUSIA  
 ● Стекло упрочненное
 ● 19 предметов  

Арт. 82347667

от от 299299  0000

3434  9090 399399  0000



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

БЛЮДО С РОЖДЕСТВЕНСКИМ ДИЗАЙНОМ
 ● Керамика
 ● 22,5х20х3,5 см  

Арт. 16085318

БЛЮДО «ЕЛОЧКА» 
 ● Фарфор
 ● 25,30 см  

Арт. 50762749, 72093974

359359  0000

от от 229 00

от от 399  0000

БЛЮДО СЕРИИ «ГРАНАТЫ»  
 ● В ассортименте  

Арт. 21385661, 31723018, 97694780, 97726590

от от 299299  0000 от от 149149  0000

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ СЕРИИ «CHERRY»
 ● В ассортименте  

Арт. 34255935, 37562691, 58265190, 59854554, 86703907

СЕРИЯ ПОСУДЫ ИЗ СТЕКЛА «ГРАНАТ»
 ● В ассортименте 

Арт. 63701619, 63704555, 63740930, 63748412, 63755409



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

СИЛИКОНОВЫЕ ФОРМЫ 
ДЛЯ МАФФИНОВ

 ● В ассортименте
Арт. 32599870, 77853315, 91999987, 92890011, 95973483

ФОРМА КРУГЛАЯ «КЕКС» 
 ● Силикон 
 ● 49х27х26 см  

Арт. 86878675

КРУЖКА С РОЖДЕСТВЕНСКИМ ДИЗАЙНОМ
 ● Керамика 
 ● 13х9,5х9,5см  

Арт. 59135731

5959  9090 от от 169 00 239 0000

249  0000

149149  0000

БЛЮДО 3-Х ЯРУСНОЕ «ЁЛОЧКА» 
 ● Картон 

Арт. 52692548

199199  0000

АНТИПРИГАРНЫЙ КОВРИК ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
Арт. 38628939, 67866566, 96102678

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
«ЁЛОЧКА/ЗВЕЗДА»

 ● Силикон  
Арт. 11916814

ФОРМА «ПОДСОЛНУХ» 
 ● Силикон  

Арт. 77857266

от от 109109  0000



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ PERFO RICCI 
 ● 120х38х90 см
 ● Подрукавник
 ● Подставка для утюга  

Арт. 24845232

1 999 00

ЧЕХОЛ ДЛЯ ГЛАДИЛЬНОЙ ДОСКИ 
 ● 120х38 см  

Арт. 63492805

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ НА БАТАРЕЮ «ЛАЙТ»
 ● Пластик, металл
 ● 3 м  

Арт. 19699842

189 00849 00

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
 ● Пластик
 ● 60 л
 ● Цвета в ассортименте  

Арт. 54975495, 66806845, 85062750, 94423746, 97370464

ВЕДРО ДЛЯ МЫТЬЯ «ХАУСМАНН»
 ● Цвета: зеленый, мятный
 ● Пластик  

Арт. 47067798, 62038336

НАБОР ВЕШАЛОК 
 ● В ассортименте  

Арт. 10361103, 74309840, 89102750

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ «ДЖУЛИЯ» 
 ● Пластик, металл
 ● Размер рабочей поверхности - 20 м  

Арт. 20524427

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

549 0000 199199  00 1 299 00

259259  00

СМЕННАЯ НАСАДКА 
ДЛЯ ШВАБРЫ

 ● Микрофибра  
Арт. 34322933

КОФРЫ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ОДЕЖДЫ
 ● В ассортименте  

Арт. 10633758, 67276170, 67277467, 87352183, 87424107

ШВАБРА COSMIC HOME
 ● Телескопическая ручка
 ● Насадка из микрофибры  

Арт. 34289678

399399  0000

от от 9999  0000 от от 129129  0000



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЧАЙНИК SCARLETT SC-EK27G31 
 ● Объем 1.7 л
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● Подсветка корпуса  

Арт. 85529204

999  0000

ЧАЙНИК BOSCH TWK 3A011 
 ● Объем 1.7 л
 ● Мощность 2400 Вт
 ● Индикация включения
 ● Закрытая спираль
 ● Установка 
на подставку 
в любом положении

Арт. 22928360

2 1992 199  00

ТЕРМОПОТ SCARLETT SC-ET10D13
 ● Объем 4 л
 ● Мощность 750 Вт
 ● Закрытая спираль
 ● Ненагревающийся корпус
 ● Выбор температуры нагрева воды
 ● Подсветка корпуса

Арт. 39404371

БЛЕНДЕР PHILIPS HR2052 
 ● Стационарный
 ● Мощность 350 Вт
 ● Механическое управление 
 ● Сливной краник 
 ● Корпус из пластика 
 ● Кувшин пластиковый  

Арт. 98216047

2 3992 399  0000

БЛЕНДЕР BOSCH MSM2620B
 ● Погружной
 ● Мощность 600 Вт 
 ● Мерный стакан объемом 0,7 л 
 ● Мельничка  

Арт. 55011514

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

2 3992 399  0000

2 9992 999  0000



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

КОФЕМОЛКА BOSCH MKM6000/6003
 ● Мощность 180 Вт 
 ● Блокировка включения при снятой крышке 
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 35425388, 81006884

1 3991 399  00

МЯСОРУБКА MOULINEX ME 110130
 ● Максимальная мощность 1600 Вт 
 ● Производительность 1,7 кг/мин 
 ● Cистема реверса 
 ● 3 перфорированных диска для фарша в комплекте 
 ● Насадка-терка 
 ● Насадка для шинковки

Арт. 52608536

3 999 00

ФЕН SCARLETT SC-HD70I16 
 ● Мощность 2200 Вт 
 ● Ионизация 
 ● 3 режима нагрева 
 ● 2 скорости  

Арт. 52390788

849849  00

ЭПИЛЯТОР PHILIPS HP6420 
 ● 2 скорости
 ● 20 пинцетов
 ● Минимальная длина волос для эпиляции 0.5 мм
 ● Возможность влажной очистки
 ● Работает от сети

Арт. 33036138

1 799  0000

УТЮГ SCARLETT SC-SI30K21
 ● Мощность 2200 Вт 
 ● Мощность подачи пара до 40 г/мин 
 ● Паровой удар 
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 46639977

1 3991 399  0000

ПЫЛЕСОС MIDEA VCS35B150K
 ● Мощность 1600 Вт 
 ● Мощность всасывания 300 Вт 
 ● Сухая уборка 
 ● Фильтр тонкой очистки 
 ● Циклонный фильтр 1.5 л 
 ● Регулятор мощности на корпусе 
 ● Индикатор заполнения пылесборника

Арт. 30658116

2 6992 699  0000



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«ЦЫПОЧКА МОНЯ»

 ● В наборе: маска, сарафан 
 ● Размер 26 

Арт. 94176690

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«КРАСНАЯ ШАПОЧКА»

 ● Размер 28
 ● Размер 30 

Арт. 64422587, 
97938765

699699  0000

839 00

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«ЛЯГУШКА-ЦАРЕВНА»

 ● В наборе: маска, сарафан 
 ● Размер 28
 ● Размер 30  

Арт. 39089404, 
51116077

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«СНЕЖИНКА»

 ● В наборе: платье, ободок «Снежинка» 
 ● Размер 28
 ● Размер 30
 ● Размер 32

Арт. 31589955, 
81664492, 
9767966

1 1191 119  0000 1 4991 499  0000

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«СНЕГУРОЧКА ГЖЕЛЬ»

 ● В наборе: кафтан, юбка, кокошник
 ● Размер 30
 ● Размер 32

Арт. 65111775, 
96677299

1 1991 199  0000

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«СНЕГУРОЧКА СКАЗОЧНАЯ»

 ● В наборе: шуба, шапка
 ● Размер 30
 ● Размер 34 

Арт. 52463650, 
64241334

1 3991 399  0000859859  0000

779 00779779  0000

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«БЕЛОЧКА ТОСЬКА»

 ● В наборе: маска, сарафан 
 ● Размер 26
 ● Размер 28 

Арт. 25181942, 
74569799

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«КОШЕЧКА МУСЯ»

 ● В наборе: маска, сарафан 
 ● Размер 28 

Арт. 18021139

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«ФЕЯ СКАЗОЧНАЯ РОЗОВАЯ»

 ● В наборе; платье, колпак со шлейфом, 
набор феи 

 ● Размер 30
 ● Размер 32

Арт. 42306530, 
98846033



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«НОВЫЙ ГОДИК»

 ● Размер 26
 ● Размер 28 

Арт. 54880836, 
84971662

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«СНЕГОВИЧОК СНЕЖОК»

 ● В наборе: комбинезон, г/убор
внутренний каркас, нос

 ● Размер 28
 ● Размер 30

Арт. 27620947, 52406626

р

626

2 5992 599  0000

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«ДЕД МОРОЗ»

 ● В наборе: шуба, 
шапка, варежки, пояс, 
борода, мешок

 ● Размер 54-56
Арт. 64162274

1 1191 119  0000

979 00 1 199 00789 00

1 1991 199  0000 1 3991 399  0000 1 7991 799  0000

899899  0000

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«ЗАЙЧОНОК ПЛУТИШКА»

 ● В наборе: маска, жилет, шорты 
 ● Размер 26
 ● Размер 28

Арт. 50005396, 
69713964

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«БУРАТИНО»

 ● В наборе: куртка, шорты, 
гетры, колпак, нос

 ● Размер 28
 ● Размер 30

Арт. 13586839, 
96870522

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«ШУТ-КАРАМБОЛЬ»

 ● В наборе: рубаха, брюки, воротник, 
колпак, пояс

 ● Размер 28
 ● Размер 32

Арт. 15923642, 
91400374

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«ЗОРРО»

 ● В наборе: камзол, брюки, пояс, накидка, 
шляпа, маска, шпага (рапира)

 ● Размер 32
 ● Размер 34

Арт. 65300261, 
85874030

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«ДАРТ ВЕЙДЕР»

 ● В наборе: плащ, рубашка, 
брюки, пояс, маска 

 ● Размер 34
 ● Размер 36

Арт. 27868207, 
52657186

КАРНАВАЛЬНЫЙ КОСТЮМ 
«ЧЕЛОВЕК-ПАУК»

 ● В наборе: куртка, брюки, маска
 ● Размер 32

Арт. 58966292
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

УКРАШЕНИЕ «ШАР» 
 ● 13 см 

Арт. 50517358

КОРЗИНА НАСТОЛЬНАЯ  
 ● 30 см 

Арт. 17730714

ЕЛЬ ИСКУССТВЕННАЯ  
 ● 30 см, 40 см
 ● В ассортименте  

Арт. 48905228, 98712821

579579  00

УКРАШЕНИЕ «ЗВЕЗДА» 
 ● 30 см 

Арт. 75907162

359  00299299  00

от от 1 1991 199  0000 от от 999999  0000

729 00

399 00

КОРЗИНА НАСТОЛЬНАЯ МАЛАЯ
 ● 17 см 

Арт. 33662594

ВЕНОК «ЛОЗА»
 ● 30 см 

Арт. 25617028

1 119  0000

НОВОГОДНЕ УКРАШЕНИЕ «ШАР»
 ● 18 см 

Арт. 90879123

ЕЛЬ «СМАЙЛ»
 ● 120 см, 150 см, 180 см
 ● В ассортименте  

Арт. 19315548, 30483044, 98526502

от от 169169  0000

ЕЛЬ «ИМПЕРАТОРСКАЯ 
ЗАСНЕЖЕННАЯ»

 ● 60 см, 90 см
 ● В ассортименте 

Арт. 18538116, 23311087
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

ЁЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ ШАР 
«ВЕСЕЛЫЕ СВИНКИ»

 ● В ассортименте, 6,5 см
в подарочной упаковке

Арт. 89768154

СНЕГУРОЧКА ПОД ЕЛКУ
 ● В ассортименте, 35 см 

Арт. 26991968, 
65239055, 
97921761

99 00

ЁЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ 
«ПЯТАЧОК»

 ● В подарочной упаковке, высота 9 см
Арт. 54824099

СИМВОЛ ГОДА «СВИНКА»
 ● 5,5х4,8х8,5 см 
 ● В ассортименте 

Арт. 30768360

ДЕД МОРОЗ ПОД ЕЛКУ
 ● В ассортименте, 40 см 

Арт. 64361850, 
85119196, 
85820611

119119  00

ЁЛОЧНОЕ УКРАШЕНИЕ 
ШАР «ПОРОСЯТКИ»

 ● В ассортименте, 8 см
 ● В подарочной упаковке 

Арт. 46233938

149 00

129129  0000 179179  0000

799799  0000 899899  00

199 0000

СИМВОЛ ГОДА 
«СВИНКА С ПОДАРКОМ»

 ● 9х6,5х12 см 

Арт. 57403057

СИМВОЛ ГОДА 
«СВИНКА С ШАРФОМ»

 ● 4,3х3,8х9 см 

Арт. 97321525

ЛКУ
м
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САЛФЕТКИ МИКРОФИБРА LI-SA 
 ● 10 шт. 
 ● 30х30 см

Арт. 70228440

ЩЕТКИ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЕЙ БЕСКАРКАСНЫЕ 
GOODYEAR

 ● Всесезонные
 ● Размеры от 16"/41см до 26"/65см

Арт. 54489968, 99296196, 67926667, 95514428, 98354525, 75243527

МОЙЩИК С ВОДОСГОНОМ
 ● Для фар и зеркал 
 ● -20°С
 ● 0,35 л

Арт. 88138813

399399  0000

169  0000

АВТОПРИНАДЛЕЖНОСТИ

499499  0000

199199  00

699699  0000

НАКИДКА НА СИДЕНЬЕ GOLDEN SNAIL
 ● С подогревом
 ● 12 В 

Арт. 15631955

ЗИМНИЙ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ DELTA 
 ● 3 л
 ● -20 С
 ● С запахом: кофе, манго, тутти фрутти

Арт.90025420, 69203842, 69235976

199199  0000

ПОДУШКА НА ПОДГОЛОВНИК 
 ● 30х30 см
 ● Цвета: черный, серый, бежевы

Арт. 99569949, 92726488, 95820130

ЩЕТКИ ДЛЯ СНЕГА GOODYEAR
 ● 58 см, со скребком-249.00 руб.
 ● 91-130 см, телескопическая-619.00 руб.

Арт. 63406482, 58871229

от от 249249  0000
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АВТОПРИНАДЛЕЖНОСТИ

КОВРИКИ ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЕ 
 ● 2 шт. 

Арт. 23364300

999  00

КОМПРЕССОР «ТОРНАДО» АС-580
 ● 12 В
 ● 30 л/мин.
 ● Сумка в комплекте

Арт. 61322061

1 999  00

лекте

899899  0000

ВОЗДУШНЫЙ КОМПРЕССОР 
GOODYEAR GY-30L

 ● 12 В
 ● 30 л/мин.
 ● Сумка в комплекте

Арт. 76414754

1 6991 699  0000

9999  00 899 00

МОТОРНОЕ МАСЛО CASTROL MAGNATEC, 4+1 Л
 ● 5W-30 
 ● Синтетическое 

Арт. 75498592

АВТОСАЛФЕТКИ 
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ REXXON

 ● 72 шт. 
 ● С клапаном

Арт. 19784685

3 399  0000

МОТОРНОЕ МАСЛО CASTROL EDGE, 4+1 Л 
 ● 0W-30 A3/B4 
 ● Синтетическое

Арт. 26590729

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

КОВРИКИ В САЛОН 
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ NOVLINE 

 ● Полиуретан
 ● 4 шт. 

Арт. 96629217

НАБОР АВТОМОБИЛИСТА
 ● Огнетушитель
 ● Знак аварийной остановки
 ● Аптечка
 ● Перчатки
 ● Буксировочный трос 

Арт. 77451862

МОТОРНОЕ МАСЛО SHELL HELIX, 4+1 Л
 ● HX8 5W-40
 ● Синтетическое

Арт. 74273038

СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ 1 6991 699  0000

МОТОРНОЕ МАСЛО SHELL HELIX, 4+1 Л
 ● HX8 5W-30
 ● Синтетическое

Арт. 69395556

1 5991 599  0000СУПЕРПРЕДЛОЖ
ЕНИЕ

7979  0000
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СДЕЛАЙ САМ

1 899 00

999 00

ПЕРФОРАТОР
«КАЛИБР» ЭП-650/24

 ● Мощность 650Вт
 ● Энергия удара 2,0 Дж
 ● 3 режима 

Арт. 92247170

ПЕРЧАТКИ ЗАЩИТНЫЕ «СПЕЦ»
 ● Нейлон, ПВХ-покрытие 

Арт. 66103680

00 1 5991 599  00

2 599  00 4 499  0000

8989  0000 249249  0000

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ 
УТЕПЛЕННЫЕ

 ● ВИНТЕР ХАНТ 
Арт. 56763113

169169  0000

НАБОРЫ ИНСТРУМЕНТОВ KÖLNER
 ● 59 предметов-1 699.00 руб.
 ● 123 предметов-2 499 руб.
 ● CrV сталь 

Арт. 33580093, 46233045

от от 1 699 00

ГРАВЕР HAMMER FLEX MD050B
 ● Мощность 8 Вт
 ● Макс. обороты 15000 об/мин.
 ● В комплекте 80 насадок 

Арт. 73478810

УГЛОШЛИФМАШИНА
«КАЛИБР» 125/900Е

 ● Мощность 900 Вт 
 ● Диаметр диска 125 мм
 ● Регулировка оборотов
 ● Кейс в комплекте 

Арт. 92205319

ЛОБЗИК HAMMER 650 ВТ
 ● Мощность 650 Вт
 ● Толщина пропила 75 мм
 ● Маятниковый ход 
 ● Регулировка оборотов

Арт. 33338617

ПЕРФОРАТОР
«ИНТЕРСКОЛ» П-26/800ЭР

 ● Мощность 800 Вт 
 ● Энергия удара 3,0 Дж
 ● 3 режима 

Арт. 48352702

СВАРОЧНЫЙ ИНВЕРТОР «РЕСАНТА» САИ 250
 ● Мощность 7,7 кВт 
 ● Сварочный ток 10-250 А  
 ● Диаметр электродов 6 мм 

Арт. 24551384

7 999 00

УГЛОШЛИФМАШИНА 
«ИНТЕРСКОЛ» УШМ-125/900

 ● Мощность 900 Вт 
 ● Диаметр диска 125 мм 

Арт. 92596378

2 1992 199  0000

АНТИЛЕД «НОВАКС»
 ● 5 кг
 ● до -31°С 

Арт. 98707854
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ПОДУШКИ И ОДЕЯЛА MONA LIZA «ШАЛЕ»
 ● 2 зоны температурного режима
 ● Ткань верха: тик
 ● Наполнитель: натуральная шерсть+растительные волокна
 ● 70х70 см – 799,00 руб.
 ● 172х205 см – 1799,00 руб.
 ● 195х215 см – 2099,00 руб.

Арт. 24451684, 25269978, 
25391681, 25425018

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ»

 ● Ранфорс
 ● 2,0 сп – 2399,00 руб.
 ● Евро – 2999,00 руб.
 ● Семейный – 3199,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 83618181, 83615195, 83614107, 83609024

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ВАНИЛЬ»
 ● Поплин
 ● 2,0 сп – 1 299.00 руб.
 ● Евро – 1 499.00 руб.
 ● Семейный – 1 799.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте 

Арт. 61434890, 52031374, 30455349, 98516495

ПРОСТЫНИ ТРИКОТАЖНЫЕ НА РЕЗИНКЕ
 ● 100% хлопок
 ● 160х200 см – 499,00 руб.
 ● 180х200 см – 549,00 руб.

Арт. 53080925, 98041692, 86306685, 23220601, 87547089, 18447813

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
MONA LIZA CLASSIC И BRITISH

 ● 100% хлопок, бязь  
 ● 2,0 сп. - 1 999.00 руб.
 ● Евро - 2 199.00 руб.
 ● Cемейный - 2 599.00 руб.  
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 73894461, 74295734, 80830045, 80851827

1 0991 099  0000

1 9991 999  00

2 2992 299  0000

1 6991 699  0000
1,5 СП.

1,5 СП.

1,5 СП.

1,5 СП.

799799  0000
50х70

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «COMFORT LINE» 
МЕРИНОС

 ● Ткань чехла: 100% хлопок
 ● Наполнитель: меринос 70%, полиэстер 30%
 ● 70х70 см – 1099,00 руб.
 ● 2,0 сп. – 2399,00 руб.
 ● Евро – 2899,00 руб.

Арт. 37405826, 37851144, 38286068, 
42778241, 43118256

, ру
180х200 см – 549,00 руб.
т. 53080925, 98041692, 86306685, 23220601, 87547089, 18447813

369369  0000
90х200

669669  0000
50х70

1 6991 699  0000
1,5 СП.
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ПОКРЫВАЛО «КОРАЛ ФЛИС»
 ● 200х220 – 899,00 руб.
 ● Микрофибра
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт.68237023, 68237031

ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ JARDIN
 ● Глосс-сатин 100% полиэстер
 ● 240x215 см

Арт. 99552101

239239  0000

1 299  00

НАБОР САЛФЕТОК ИЗ ГОБЕЛЕНА
 ● 4 шт.
 ● 32х32 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 76720051

ПЛЕД «ВЕРСАЛЬ»
 ● 140х200 см
 ● Микрофибра
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 27868033

ПОКРЫВАЛО 
СТЕГАНОЕ MELISSA

 ● Размер 200х220 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 51057412, 39033535, 56561756, 
15873532, 98834369, 77176121

ПОДУШКА СТЕГАНАЯ 
MELISSA

 ● Размер 40х40 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 51057412, 39033535, 56561756, 
15873532, 98834369, 77176121

249249  0000

679679  0000

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
С КИСТОЧКАМИ

 ● 45х45 см
 ● 100% полиэстер
 ● В ассортименте

Арт. 64611387

899899  0000

179179  0000

Арт. 99552101

649649  0000
150х200
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ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ «СТЭЛА» / «ТЕПЛАЯ 
ЗИМА»

 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см
 ● В ассортименте

Арт. 35356724, 45051299

ПОЛОТЕНЦА МАХРОВЫЕ 
ЖАККАРДОВЫЕ AQUARELLE

 ● 100% хлопок
 ● 70х130 см – 649,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 24245987, 75194472, 82226523, 
84585017, 44968709, 99092256

319319  0000

9999  00

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ JARDIN
 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 95583845

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ 
МАХРОВОЕ «ПРАЗДНИК»

 ● 100% хлопок
 ● 38х62 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 83219188

419  0000

129129  0000

299299  00
50х90

ПОЛОТЕНЦЕ ПРЕССОВАННОЕ 
НА ОТКРЫТКЕ

 ● 100% хлопок
 ● 30х60 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 43493345, 21814108, 97814982

469469  0000

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «НИКОЛЬ»
 ● В подарочной коробке
 ● 100% хлопок
 ● 50х100 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 19728401
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КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ MINIMI 
VISTA

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 86097151, 47406244

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
INTIMIDEA

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 71146534, 81988701, 82004284, 26465625, 83048652

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ 
 ● Дизайн и размеры в ассортименте

Арт. 32269078, 58576505

НОСКИ МАХРОВЫЕ ЖЕНСКИЕ
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 78621687, 44584928, 12551578

51, 47406244

слипы

359359  0000

носки

7979  0000

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

84 90

269 00

299 00 139 00

219219  0000

бюстгальтер

699  00

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ MINIMI 
MULTIFIBRA

 ● 70 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 25237983, 87194643, 47679899

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ INNAMORE
 ● 100 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 10086981, 82373291, 84183144

майки

отот 309 309  0000

трусы

от 169 0000

гольфы

109109  0000

НОСКИ И ГОЛЬФЫ «ГРАЦИЯ»
 ● 40 den
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 88271572, 98675028

279279  0000

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ KARMEN 
WINTER

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 98178627

бюстгаль

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
VELMONT

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 43531250, 64035371

СКИДКА
32%
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

НАБОР НОСКОВ (3 ШТУКИ)
 ● 80% хлопок, 20% спандекс 
 ● В ассортименте

Арт. 29822673, 21857974

ТЕЛЬНЯШКА МУЖСКАЯ
 ● Футер с начесом
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 41340316

НАБОР МУЖСКИХ ТРУСОВ DIM
 ● 2 штуки
 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 80372162, 15745987

МУЖСКИЕ НОСКИ PIERRE CARDIN
LYON / MACON

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 22529325, 20744801

169169  0000

99 00

трусы

майка

трусы+майка

отот 55 55  9090

отот 65 65  9090

159159  0000

женская

699699  0000

детская

мужская

869869  0000

ПИЖАМЫ NOA FAMILY LOOK
 ● 100% хлопок
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 98333693, 82196635, 60839164, 79117479

ТЕЛЬНЯШКА МУЖСКАЯ
● Футер с начесом
● Размеры в ассортименте
Арт. 41340316

319319  0000

слипы

469469  0000

боксеры

519 00

майка

ДЕТСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ NOA
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 99084857, 84553585, 79065645, 44949048, 67913798, 45014271, 13020300, 17019969, 
26576785, 84624097, 82266487, 14630115, 45837028, 44220184, 98362999

СКИДКА
43%

отот 299 299  0000
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ОДЕЖДА

ПЛАТЬЕ ЖЕНСКОЕ
 ● Размеры: 46-56
 ● Цвета в ассортименте

Арт.  97928105, 85840486

КУРТКА МУЖСКАЯ
 ● Размеры: 48-64
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 68720663, 24181026

2 3992 399  0000

наличие 
моделей 

спрашивайте
в ТЦ «Зельгрос»

КУРТКА ЖЕНСКАЯ
 ● Размеры: 46-58
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 41514761,54253257, 74931700

отот 5 999 5 999  0000
отот 5 999 5 999  0000
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ОБУВЬ

БОТИНКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-40

Арт. 85695088

1 9991 999  00

БОТИНКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-40

Арт. 94293420

2 9992 999  0000

БОТИНКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 40-45

Арт. 15767890

2 2992 299  00

БОТИНКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 40-45

Арт. 96744156

2 2992 299  0000

ТАПКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Размеры: 36-42

Арт. 22026553, 34727008

499499  0000

ФУТБОЛКА МУЖСКАЯ
 ● Размеры: 48-56
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 30947295, 97532436 

299299  0000

ТАПКИ МУЖСКИЕ
 ● Размеры: 41-46

Арт. 40392193, 64140106

399399  0000

наличие 
моделей 

спрашивайте
в ТЦ «Зельгрос»
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ОДЕЖДА, АКСЕССУАРЫ

ШАПКА МУЖСКАЯ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 95816112, 32994048

299 00

269269  0000

199199  0000

299 00499499  00

499 00

КЕПКА МУЖСКАЯ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 92716976, 76881184, 65799637

ШАПКА ЖЕНСКАЯ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 93281905

от 229 00 699 00

ПАЛАТИН МУЖСКОЙ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 98066004

ПАЛАТИН ЖЕНСКИЙ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 79389920

ПАЛАТИН ЖЕНСКИЙ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 21256607

ПЕРЧАТКИ ЖЕНСКИЕ И МУЖСКИЕ
 ● Кожа 100%

Арт. 18249417, 23033293

699699  0000

ВАРЕЖКИ ДЕТСКИЕ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 46667390 наличие 
моделей 

спрашивайте
в ТЦ «Зельгрос»

ВАРЕЖКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 67225979
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КАЛЕНДАРИ 

КАЛЕНДАРЬ ОТРЫВНОЙ 
НА МАГНИТЕ

 ● В ассортименте
Арт. 97736904, 21422092, 34121384, 29387230, 19857655, 

53351698, 22223721, 99799355, 20623443, 43040740, 
76444686, 59749051, 58169251, 66013251

КАЛЕНДАРЬ 
КВАРТАЛЬНЫЙ

 ● 209x292мм
Арт. 60875366

КАЛЕНДАРЬ 
НА СКРЕПКЕ  

 ● 28,5х28,5 см
Арт. 63498430,

86531555,
82614496,
37376829

р

169169  0000

КЕ 
м

34  90
99  9090

СУМКА 
ПОДАРОЧНАЯ

 ● Голографическая, 
55х40х24 см

Арт. 29949286

69 90
ПОДАРОЧНАЯ 
КОРОБКА
ДЛЯ КОНФЕТ 

 ● 27х36 см
Арт. 20750584

4949  90

ЛЕНТА 
УПАКОВОЧНАЯ

 ● 20 м × 5 мм
Арт. 28505725

2929  9090

49 90

ЛЕНТАА

НОВОГОДНЯЯ УПАКОВКАНОВОГОДНЯЯ УПАКОВКА

ЕЖЕДНЕВНИКИ

КАЛЕНДАРЬ-
ДОМИК

 ● 12х20 см
Арт. 57404493

--

109109  0000

БАНТ «БАБОЧКА» 
 ● 10 шт./уп.
 ● Цвета: 
в ассортименте

Арт. 42392274, 24320921, 
25058223, 23236672, 
23503139

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

БУМАГА 
УПАКОВОЧНАЯ

 ● Метализирован-
ная, 67х100 см

Арт. 72450992

9999  9090

СУМКА 
ПОДАРОЧНАЯ

 ● Крафт 26х36 см 
Арт. 98117872

8585  0000

ЕЕЖЕДНЕВН КИКИИ

ЕЖЕДНЕВНИК 
ДАТИРОВАННЫЙ 

 ● А5, 352 стр.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 28753614, 93039485, 72570575

379379  00

9494  9090

9999  9090

ПЛАНИНГ 
НЕДАТИРОВАННЫЙ

 ● 128 стр.
 ● 165х85 мм
 ● В ассортименте

Арт. 86576170, 31843097

КАЛЕДАРЬ-
ЕЖЕДНЕВНИК
Арт. 61283263

ЕЖЕДНЕВНИК 
НЕДАТИРОВАННЫЙ

 ● А5, 256 стр.
 ● Клетка
 ● Кошечка/машина

Арт. 79363529, 29218476 9999  9090

ЕЖЕДНЕВНИК
 ● А5
 ● Линия

Арт. 22216394
125125  0000
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КНИЖКИ 
С ГЛАЗКАМИ 
«РОСМЭН»
Арт. 65951329, 59662387

CТИХИ, ПЕСЕНКИ, 
ЗАГАДКИ
Арт. 87533303, 23200587

ИГРА-КОНСТРУКТОР 
«СДЕЛАЙ САМ»
«УКРАСЬ ЁЛКУ»

 ● 8л А4
Арт. 72515463

КЛЕЙ-КАРАНДАШ  
ERICH KRAUSE

 ● 21 гр
Арт. 91595470

НОЖНИЦЫ ДЕТСКИЕ 
HATBER

 ● 13 см
Арт. 59059345

КЛЕЙ 
КАНЦЕЛЯРСКИЙ 
ATTACHE

 ● 85 мл
Арт. 51987550

НОЖНИЦЫ ERICH 
KRAUSE TOP MODEL

 ● 21 см
Арт. 86189487

КАРАНДАШИ ЦВЕТНЫЕ 
«БИК»

 ● 12 цветов
Арт. 41833641

ДОСКА ДЛЯ ЛЕПКИ А4
 ● С рельефным трафаретом

Арт. 67927269

СКЕТЧПАД
 ● А5, 60 л

Арт. 65594244

84  90

5959  9090

4949  9090

ПЛАСТИЛИН 
ARTBERRY 
С АЛОЭ ВЕРА

 ● 10 цветов /180 г
 ● Со стеком

Арт. 21915202

БУМАГА ЦВЕТНАЯ 
АКСЕНТ

 ● А4, 6 цв., 6 л
 ● Сверкающая

Арт. 67937250

269269  0000

КНИЖКИ-ПАНОРАМКИ 
«РОСМЭН»

 ● В ассортименте
Арт. 28575140, 83504027, 74023938, 35857598

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

5959  9090

4444  9090

1212  9090

149149  0000

3939  9090

9999  9090

129129  0000

КАРТОН ЦВЕТНОЙ
 ● А4
 ● 10 л, 10 цв.

Арт. 97322499

4242  9090 119119  0000

4949  9090



Адрес магазина: 344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1. 
Часы работы: с 7:00 до 23:00, без выходных.

(Временные изменения с 01.12.18 по 13.01.19 г. включительно: круглосуточно; 31.12.18 г. – до 18:00, 01.01.19 г. – с 13:00). Тел.: (863) 204-29-92. 
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте  модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.
Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 

Дата выхода рекламного проспекта – 12.11.2018 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, 
так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-

цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 30.11.18 по 13.12.18 г.

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

ПАПКА ПЛАСТИКОВАЯ ERICH KRAUSE
 ● А4, 12 отделений, на резинке 

Арт. 99471849

ТАБУРЕТ-СТРЕМЯНКА «КОНЁК»  
Арт. 13241963

ФАЙЛЫ-ВКЛАДЫШИ 
С ПЕФОРАЦИЕЙ

 ● А4
 ● 100 шт./уп.

Арт. 84545177

999  0000

69  9090

РУЧКА ШАРИКОВАЯ 
BIC ORANGE GRIP

 ● 4 шт./уп. Цвет синий 
Арт. 51155257

3939  90

ЛЕНТА КЛЕЙКАЯ 
UNIBOB

 ● Прозрачная 1 шт. 48х66
Арт. 71142756

119119  0000

КОРРЕКТИРУЮЩАЯ 
ЖИДКОСТЬ BIC

 ● 20 мл
Арт. 62535968

3939  9090

169169  0000

ТАБУРЕТ КЛАССИКА
 ● Квадратное сиденье
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 79946943, 33445784

490490  0000




